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Ein Blick auf die Erde, den nur Astronauten kennen – jetzt mitten in Augsburg
04.05.2025, Augsburg, Bayern – Es ist ein Ort, der selbst Geschichte atmet: Die unter Denkmalschutz stehende Lokhalle des Bahnparks Augsburg verwandelt sich ab dem 24. Mai in ein Fenster zur Erde – gesehen aus der atemberaubenden Perspektive des Weltalls. Mit „View from Above“ kommt eine der visuell beeindruckendsten Fotoausstellungen Europas nach Augsburg. Gezeigt werden rund 150 großformatige Aufnahmen, aufgenommen vom US-Astronauten und ISS-Kommandanten Terry Virts während seiner mehrmonatigen Missionen auf der International Space Station.
Rund um eine Original-Dampflok aus den 1950er-Jahren, die direkt in die Ausstellungsinszenierung eingebunden ist, entfaltet sich eine Ausstellung, die ihresgleichen sucht: unglaubliche Fotos, sphärischen Klängen und Terry Virts, der über einen kostenloses Audioguide persönliche Geschichten zu jedem Bild erzählt.
Raumfahrt trifft Luftfahrtstadt: Augsburg hebt ab
Kaum ein Standort ist für diese Ausstellung passender als Augsburg. Die Stadt ist tief verwoben mit der Geschichte des Fliegens:
Bereits 1897 wurde hier die Ballonfabrik Augsburg gegründet – der Anfang einer über 125-jährigen Luftfahrtgeschichte. Auguste Piccard startete 1931 von Augsburg aus zum ersten bemannten Flug in die Stratosphäre. Und 1939 hob in der Region das erste Strahlflugzeug der Welt ab, entwickelt durch die Messerschmitt AG.
Auch heute zählt Augsburg zu den wichtigsten Luft- und Raumfahrtstandorten Europas. Über 25.000 Menschen arbeiten in der Region in diesem Sektor – in Hightech-Unternehmen wie MT Aerospace, Premium AEROTEC, KUKA, SGL Carbon oder die Rocket Factory. Forschende Einrichtungen wie das Deutsche Zentrum für Luft- und Raumfahrt (DLR), die Fraunhofer IGCV, das MRM der Universität Augsburg oder die Technische Hochschule Augsburg machen die Stadt zum Zentrum für Innovation – insbesondere im Bereich Leichtbau, Wasserstoff, KI und Automation. 
Ob für Familien, Technikfans oder Fotografie-Enthusiasten – „View from Above“ begeistert Kinder wie Erwachsene gleichermaßen und zeigt die Erde so, wie sie nur wenige je gesehen haben. Ab 24.05 im Bahnpark Augsburg.
Ausstellungshighlights:
· Einzigartige Fotografien aus dem Weltall – aufgenommen von Astronaut Terry Virts
· Rund 150 atemberaubende Bilder und Videos – viele davon großformatig gedruckt
· Kostenloser Audioguide via Smartphone mit persönlichen Kommentaren des Astronauten
· Spektakuläre Kulisse in der denkmalgeschützten Lokhalle mit integrierter Dampflok
· Ideal für Familien, Schulklassen, Technikfans, Kunstliebhaber und Weltraumbegeisterte
Details zur Ausstellung:
· Ort: Bahnpark Augsburg, Firnhaberstraße 22c, 86159, Augsburg
· Zeitraum: 24. Mai bis 26. Oktober 2025
· Öffnungszeiten: Dienstag bis Sonntag von 10:00 – 18:00 Uhr
· Eintritt: 11 € - 15 € (Tickets vor Ort erhältlich)
Veranstalter
Die Ausstellung wurde von Kurator und Veranstalter Gottfried Eisenberger, einem der führenden Innovatoren im Bereich digitaler Ausstellungstechnologien, kuratiert und nach Augsburg gebracht.
Presserundgang und Anfragen
Am Freitag, dem 23.05 um 14:00 Uhr laden wir zur Pressekonferenz im Bahnpark Augsburg ein. Anschließend erwartet die Gäste der Presse ein exklusiver Presserundgang, bei dem die Ausstellung und ihre Highlights vom Veranstalter persönlich vorgestellt werden.
Für Medienanfragen und weitere Informationen:
Gottfried Eisenberger, MBA
E-Mail: office@viewfromabove.art
Website: https://www.viewfromabove.art/ 
Telefon: +436603922092
Anhänge
1.) View From Above - Sujet – Copyright Terry Virts
2.) Terry Virts in der Cupola (ISS Modul) – Copyright Terry Virts
3.) Italien von Oben – Copyright Terry Virts

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!
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