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Eröffnung der Ausstellung „View From Above“ im Bahnpark Augsburg
Einzigartige Weltraum-Fotografie trifft auf historische Technik
24.05.2025, Augsburg, Bayern – Am Freitagabend, dem 23. Mai, feierte die international beachtete Fotoausstellung View From Above ihre große Eröffnung in der Lokhalle des Bahnparks Augsburg. Im Zentrum der Ausstellung stehen großformatige Fotografien unseres Planeten, aufgenommen von NASA-Astronaut und Space-Shuttle-Kommandant Terry Virts während seiner Missionen auf der Internationalen Raumstation (ISS) in den Jahren 2010 und 2015.
Die Ausstellung zeigt über 130 beeindruckende Bilder, die aus einer Perspektive aufgenommen wurden, die nur wenigen Menschen vorbehalten ist: direkt aus dem Weltall. Die Bilder eröffnen einen eindrucksvollen Blick auf die Schönheit und Verletzlichkeit der Erde – von Supertaifunen über leuchtende Städte bei Nacht bis hin zu stillen Momenten im Inneren der Raumstation.
Rund 300 geladene Gäste erlebten die exklusive Eröffnung samt geführtem Rundgang durch den Kurator und Organisator Gottfried Eisenberger. Der besondere Ausstellungsort – eine historische Lokhalle, in der bis heute eine originale Dampflok aus den 1950er Jahren steht – bildet dabei einen spannenden Kontrast zwischen Vergangenheit und Zukunft, zwischen analoger Technik und moderner Raumfahrt.
Zu den Gästen zählten unter anderem:
· Andreas Jäckel, Abgeordneter im Bayerischen Landtag
· Jürgen Enninger, Leiter des Referats für Kultur, Welterbe und Sport der Stadt Augsburg
· Andreas Haidenthaler, Österreichischer Wirtschaftsdelegierter in Deutschland
· Nina Backes, MT Aerospace
· Markus Hehl, Bahnpark Augsburg
Ein Highlight der Ausstellung ist der integrierte Audioguide, gesprochen von Terry Virts persönlich. Besucherinnen und Besucher erhalten darin exklusive Einblicke in das Leben im All – authentisch und ungeschönt. Der Audioguide ist kostenlos im Eintritt enthalten, benötigt aber ein eigenes Smartphone und Kopfhörer. Es ist kein Download notwendig.
Ab Juni finden jeden Mittwoch und Freitag um 16:00 Uhr öffentliche Führungen durch die Ausstellung statt. Diese sind im Eintrittspreis inbegriffen und dauern rund 45–60 Minuten.
Ticketpreise liegen zwischen €11 und €15. Tickets sind online unter www.viewfromabove.art oder direkt an der Tageskassa erhältlich.
Die Ausstellung ist noch bis 26. Oktober 2025 im Bahnpark Augsburg zu sehen.
Für weitere Informationen, Interviewanfragen oder Bildmaterial:
Gottfried Eisenberger, MBA
E-Mail: office@viewfromabove.art
Website: https://www.viewfromabove.art/ 
Telefon: +436603922092
Wir freuen uns auf Ihren Besuch!
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